Liebe Alumni,

wie angekündigt freuen wir uns sehr, dass wir durch die freundliche Vermittlung von Philipp Skogstad (cand. MBA-HSG) den Stanford- Professor Larry Leifer vom Hasso Plattner Institute of Design für einen englisch-sprachigen Vortrag* über „Innovation“ gewinnen konnten.  

Zu diesem akademischen Highlight am 30. März 2006, um 19:30 Uhr in der Nespresso Boutique Bar dürfen wir auch unsere Kollegen vom Harvard Club of Munich und von der Oxford Society, sowie weitere hochrangige Vertreter der Deutschen Industrie herzlich willkommen heißen. 

Da Innovation - ein Prozess - auf Interaktion und Kommunikation basiert, bleibt im Anschluss genügend Zeit bei Getränken und kostenlosem „finger-food“  über dieses Phänomen mit alten und neuen Freunden zu diskutieren.

Wenn Ihr mit dabei sein wollt, bitte ich Euch um unverzügliche, verbindliche Anmeldung unter Johann-Chr.Schiessl@alumni.unisg.ch, um Euch auf die mit 70 Plätzen limitierte Gästeliste setzen zu lassen.

Ich freue mich auf einen spannenden Abend mit Euch und Professor Leifer und wünsche bis dahin einen sonnenreichen Winterausklang.

Euer

Hansi

Johann Christian Schiessl
Tel.D: +49-179 2499999
Johann-Chr.Schiessl@alumni.unisg.ch
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ABSTRACT

Surprise and delight, how we take real corporate performance to the next level?  Innovation is the engine.  What is it?  How does it work?  Can we deliver precision innovation?  We define innovation as the constellation of processes that discovers ideas and transports them into successful business services.  Innovation creates new financial, intellectual, and social capital.  Absent a theoretical framework, innovation and technology management processes tend to evolve slowly because they are throttled by risk aversion. 

This presentation reviews the state of design thinking research, innovation science, and the pursuit of tools and methods for accelerating predictive product realization.  The issues come together in a bold new initiative, the Hasso Plattner Institute of Design at Stanford.  You will learn where we came from, how we manage, and where you can expect to see our impact.

